LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viquez. 100 Norte de Panaderia Musmanni
Cédula Juridica: 3.101.430852
Teldionos: 2222.4141

San José. (0 de marzo de 2017

Sefiores

Poder Judicial
Presente

Estimados Sciiores: LG Scrvicios Especializados $.A. se co

miplace enpreséntar la siguiente
oferta. e ' -

CONTRATACION NUMERO
2017€D-000004-UARACM

“Compra de dos aires acondicionados, uno de
36000 BTU y otro de 12000 BTU para la Unidad
Regional del OlJ de Atenas”

Fecha de apertura: 09 de marzo de 2017
Hora: 10:00 a.m.
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LG Servicios Especializados S.A.
Sen Jost, Plaza Viquez, 100 Nore de Panaderia Musmanni
Céduta Jurldica: 3.101-439852

Tetbtonos; 2222.4141 . " Servicios

Contratacién Menor 2017€0-000004-UARACM "~ _ 7"+ 1
Compra de dos aires acondicionados, uno de 36000 BTY y otro de 12000 BTU para la Udidad Regional -

del Ol de Atenas, - o o
. . i b | '
_/ [ 7 waly 1|

. . i
El Poder Judicial recibirs ofertas para la adquisicidn de dos aires a_cgndicionados;'unoxde'3600Q BTUy
otro de 12000 BTU para la Unidad Regional del O1J de Atenas, hasta las'10:00 Horas del 09 de farzo  _

de 2017, 5e toma nota y se acepta lo Indicado ' \L . "’ 3 / — ’
' o T T o,
A /

Las ofertas pueden entregarse en sobre cerrado en la Rece‘p‘dén de la Administracion Regional de
Alajuefa, sita en el primer piso del edificio, sito ed el 12 plso edificlo, ubicado 3l costado oeste del
antiguo Hospital San Rafael, avenida 9, calles 0y 2 para este caso s in@isper‘isqbie que en el sobre se
especifique el nombre, cédula del oferenté y nimero de contratacién o bien puede enviarla via fax al
2442.2333 y confirmar su recibido al 24370370 o por correo ‘e!ec[.rénico debidamente firmadas
{escaneadas en formato PDF), en este dltimo caso se debe éohsidcrai"'qué la capacidad maxima de
envio por este medio en la institucién es de 4 Megas. $é toma nota y se aceﬁga'lo indicado

[ o \
. ra consultas o adalaciolles‘. -
1. Parac t. E ik N } I
»

El o la oferente puede comunicarse con 13 Juan Diepo Murilto Quesada al'telétono 2437-0449 ¢ los

correos alj-compras@poder-Judicial.go.cr: afonsecac@®Poder-ludicial, 0.CT'S¢ toma nota y se acepto lo

indicodo R
: 4 1 _f -y
2. Datos del o la oferente: L k\ . #f'
. T
Nombre del o I3 oferente LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS
Cédula juridica/cédula fisica 3-101-439852 .+ | .«
Nombre del o la representante | ALLAN PINEDA OBANDO
legal 1Y CA '
Ndmero de teléfono 44 | 22222626 I

Correq electrénico 1 Info@grugocenerec.éom
Medio oficial de notificacién . Infd@arugocenelec‘com /2222-2092

Numero de fax ] 2222-2092 —= -
Nombre de 1a  persona | ALLAN PINEDA OBANDO
encargada del procedimienta )
Nimero de teléfono de la | 2222-2626
persona encargada del o
procedimiento )
Direccidn exacta de la empresa | SAN JOSE, PLAZA VIQUEZ, 100 MTS NORTE DE PANADERIA
MUSMMANI EDIFICIO VERDE ESQUINERO DE DOS PLANTAS

Medio oficial de notificacién

Todos los y fas oferentes pueden presentar su oferta, aunque se encuentren inscritos © no en ol
Registro de Proveedores, pero sera obligaterio que en su oferta se establezca el medio oficial para
recibir notificaciones, una vez reafizada ta apertura de ofertas se les harj llegar un correo electrénico,
en el cual se solicitar 1a validacién del correo electronico sefialado en la oferta, esto en caso de que

el misme no se encuentra ya validado en el Registro de Proveedores. Se toma notu\y se acepta lo
Indicado
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LG Servicios Especializados S.A.

Sen José, Plaza Viguez, 100 Norte de Panadesfa Musmanani
Céoula Juridica: 3-101-439852

Teléonos: 2232-4141 SENICEOS

La validacion de correos electrénicos se realizard mediante el Sistema de Validacidn de Cuentas de
Correa Electrénico, mismo que se podrd acceder a la direccién electrénica hitps://pienlinga.poder-
judicial.po.triveee userinterfacef o ingresando a la pagina del Poder Judicia! www,.poder-judicial.go.cr
a la opcidn "Trémites en Linea” y luego a “Registro y Validacidn de ta Cuenta de Correo para Recibir
Natificaciones”. Para cualquier duda o consult2 sobre el tramite de validacidn de cuentas de correo
efectrénico deberd comunicarse con Claudia Rosales Sdnchez al teléfono 2295-4243 o al corren
electrénico crosales@poder-judicial.go.cr. Se toma noto v se acepta lo indicodo

Si estd inscrito o no en el Registro de Proveedores y‘érr-'éiﬁrreo-ele‘c“trdnico que se sefiala en 1a oferta
como medic oficial de notificaciones nosé encuentra validado, de Igual forma éste sera utilizado para
hacer efectiva 1a notificacién de Eoda documentacién que se requiera _én'ésta contratacién. Por lo que
serd responsabilidad absoluta-de la o el oferente de velar parque I6s medios de notificacion que
establece en su oferta comq.éficiales, se encuentren validados al momento de"rgalizar |3 apertura de
ofertas y durante el proceso del tramite de esta contratacién, en caso de no definic un medic de
notificacién oficial se faculta a la administraciédn para que automaticamente utilice como tal cualquier
cofreo electrénico que sé indique en la oferta, Se toma nota y se acepta fo Indicado

3. Requisitos de admisibilidad:

3.1 El o la oferente debe indicar en su propuesta fa marca y modelo ofrecido, asf como demas caracteristicas
técnicas. Se toma nota y se acepto lo indicado :

3.2 Cotizar en fa unidad de medida y-presentacién del articulo requérido segdn lo indicado en este pliego de
condiciones. Se toma nota y se acepta lo indicado :

3.3 Plazo méximo de entrega: S dias hibiles Se tome nota y se acepta lo Indicado, se cumplird con el ploro de
entrego de § dias hébiles i -

3.4 Garantla minima: 24 meses Se.toma nota y se acepto lo lﬁiﬁ;ado, se cumplird con el plazo de gorantio de 24
meases B )

3.5 Los precios cotizados deben ser firmes y definitivos. €1 o la oferente debe incorporar en su oferta, todos
tos costos asociados al precio de cada una de los articulos que esta ofertando, por lo que NO serdn admisibles
aquelias ofertas que presenten precios unitarios no definitivos: es decir, precios a los cuales haya que
agregarles costos adicionales asaciados que el proveedor {a} no incorporé en forma individual en el precio
ofertado en cada linea. Se toma nota y se acepta fo indieado, los precios cotizados serén firmes y definitivos

4, Condiciones particulares de la oferta:

4.1 Vigencia de la Oferta: 25 dias hibiles, a partir de la apertura de ofertas Se toma noto y se acepto lo Indicado,
s& cumplird con lo vigencia de s oferta de 25 dios hdbiles

4.2 Lugar de entrega del objeto contractual: Oficina Regional del Ol de Atenas, edificio Tribunales de Aenas,
5& toma noto y se acepto lo indicado

4.3 Cljusula Penal:

4.3.1 Por cada dia habil de atraso en la entrega, se sancionara al adjudicatario {a) infractor (3} con un 2%, del
valor del objeto contractual adjudicado, hasta un maximo del 25% del total adjudicado. Se tome note y 5
acepto lo indicado

4.3.2 En caso de que se incurra en atraso o se incumpla con los compromisas adquiridos, 13 Administracién|
ademds, padrd resclver el contrato, perseguir el pago de dafos y perjuicios no cublertos y aplicar las demis
sanciones administrativas que prevé el ardenamiento juridico. Setome nota y se ocepta lo indicado

4.3.3 €l monto de la sancion deberd ser cabrado directamente al adjudicatario o adjudicataria y en caso de|
negativa del o la contratista para cancelarlo, podrd ser retenido de las facturas pendientes de pago o rebajo
de la garantia de cumplimiento. Se toma notay se acepta lo indicado

4.3.4 £l proceso de ejecucidn de cldusula penal serd llevado a cabo por el Subproceso de Verificacion ¥
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LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viguez, 100 Notte do I;z;;asgerla Mysmanni
Céoula hurldica; 3-101-4
Telttonos 22224141 N Servncuos _

Ejecucidn contractual del Departamento de Proveeduria. Se toma nota y se aceptalo lo indicado ' .

- J/ /-/

. ———— —‘“"
4.3.5 ta aplicacién de la cliusula penal o fa e;ecucudn de la’ garanua de cumpl;mlento no exime aI contratlsta
de indemnizar a la Administracién por los dafios y perjuncnos Qque.no cubran 2505 Conceptos hyl] s& toma, nota y
se acepta lo Indicado 1 L A XY P U T |

P

-

4.4 El Poder Judicial tiene la facultad de adjudlcar menor o maynr cantidad de.ufidades’ respecto 4 las
_/ '&vl
salicitadas en este cartel, Se toma noto y se. acepra o inditado e / > e vomr -

4.5 El o la oferente debe cotizar en un solo tipo de moneda sed national o extfanjera.-Sé toma nota y se acepta
to inditado . [ e

4.6 La comparacion de precios se realiza en colones para aquellos précios ofertados en meneda extranjera se
aplicard el tipo de cambio de venta del dolar. publicado por F &1 Banco Central de Costa Rica el dia de la apertura
de ofertas. Se toma noto y se acepta lo indicods .. | \ P

4.7 Los precios cotizados en délares debérén detallar solamente dos dECImaies, en caso de ofertar con cuatro
decimales se truncard a 2 decimales sin redondear, Se toma rotg yse aceptd io indicado

4.8 Se debe indicar el precio unitario de acuerdo ala unidad de medidasolicitada en el cartel. £n aquellos
casos, en gue no se indique el precio unitario, se procederé a reahzar el célculo réspectivg, a partir del monto
total en letras. Se toma note y se acepta lo indicado . .

4.9 La oferta se debe confeccionar sin impuestos, dade que el Poder. Judicial éstd exento del pago de
impuesto de ventas y consumo, de conformndad con-el prmclplo de inmuridad fiscal, Se toma nota y se acepta

Io indicado A 5 i
4.30 En el caso de existir descuentos, estos deben aphcarse de forma rndependlente, es decir en cada linea
£olizada. Se toma noto y se acepta lo indicado e

4.11 En la oferta, la informacién complementaria _fue ‘pudiese acompaﬁarla y fichas técnicas se deben
presentar en idioma espafiol, sin borrones nl‘tachaduras, leglble. Cualquier error debers salvarse mediante
enmienda 0 nota debidamente firmada.al Fnal de la oferta. En caso de literatura u otros anexos en otros
idiomas, se requiere que el o la oferente ba;o su résponsabilidad acompaﬁe una traduccién libre de su
contenida. Se toma note y se acepta o indicddo * ’”1 A

4.12 Toda mencidn en el cartel de catélogos nombres; marcas, modelos y especificaciones son de referencia,
por lo tanto se debe entender que puede ser suplido en forma equivalente, pero de calidad y especificaciones
técnicas iguales o superiores 3 las sefaladas en este pliego de condiciones. Se tama nota y s& acepta lo Indicado

4.13 En caso de gue se presenten muestras, se aplicard |o estipulado en el art, 57 de |a Ley de contratacién
administrativa y su reglamento. No se admitir3 la referencia de muestras que correspandan a otros concursos
¥ que se encuentren en custodia de la Admnmstramén en virtud de contrataciones anteriores o pendientes de
finiquito. Se tome nota y se acepta Io Indfcado

4.14 Quienes participen en este proceso de contratacidn deben observar y ajustarse a lo indicado en los
documentos adjuntos denominados Oferta econdmica v especificaciones técnicas, Apartado declaraciones
juradas y Apartado condiciones generales.

Adicionalmente deben ajustarse a lo estipulado en la Ley de  Contratacion Administrativa y su Reglamento,
Reglamento Especial para la Promocién de las PYMES en las Compras de Bienes y Servicios de la

Administracidn, Ley de impuesto sobre la renta, Reglamento para las Operaciones Cambiarias de Contado. Se
toma nota y se acepta lo Indicado

4.15 Este pliego de condiciones estd disponible en la pagina _web del Departarpentu de Proveeduria
https://www.poder-judicial.go,.cr/provesduria. En el apartado de Contrataclones__ isponibles Se toma nota y
se acepta lo Indicado

4.16 La propuesta de las dectaraciones juradas que debe adjuntarse a |2 oferta se encuentra en et Apartado 1
de este pliego de condiciones. Se toma nota y se acepta lo indicade

4.17 No se autoriza |a presentacién de ofertas en forma conjunta. Se toma nota y se acepta lo indicado

4.18 No se aceptardn ofertas que requieran el pago anticipado. Se toma nota y se acepta Io indicado

4.19 El medio oficial para la recepcién de recursos de revocatoria serd en forma ffsnca en el caso de que se
presente por fax o correa electrénico, un dia habil después de recibido el recurso se debers. presentar el

documento original para su admisibilidad. se mmanam y 5e ocepto lo Indkado ; - - R
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LG Servicios Especializados S.A.
San Joss, Plaza Viquez 100 Norte de Panaderla Musmanni
Cédula Jurldicar 3-101-439852
Teldlonas 22224141

4.20 De conformidad con el Decreto Ejecutivo 33111-MEIC del 6 de abril de 2006 "Reglamento a la Ley de
Fortalecimiento de las PYMES” Ley N0.8262 del 2 de mayo de 2002 v la Ley de Incentivos para la Produccian
Industrial. En caso de que la empresa oferente sea PYME, deberd presentar en la oferta una certificactdn
emitida por {a Direccién General de 1a Peguefa y Medlana Empresa del Ministerio de Economla, Industria y
Comercio en la que se demuestre que la oferente cuenta con la condicién de PYME de produccidn nacional
en el producto o servicio especifico que se ests contratando, con no mas de 6 meses de emitida,
adicionalmente se deberd de indicar si se es PYME de industria, servicio 0 comercio (en el caso de las ofertas
que se presenten en consorcio, bastard con que uneo de sus miembros demuestre gue es PYME en el bien o
servicio que se contrata, para lo cual deberd preseiitar dicha-certificacidn con no mas de 6 meses de emitida).
Se toma noto y se acepta lo indicade - * A

4.21 En ningun caso se aceptaran-teferencias de sitios de Internet o'pdgina web para lograr la completitud de
la oferta. Se toma nota y se acepio lo indicado . .

5. Criterios sosteniblesy

3.1 Evitar ¢l exceso de’embalaje, embalaje simple. se torma nata y se acepta lo Indicado

5.2 Ofrecer servicio de mantenimicnto cficiente, alarpar 1a vida-Otil: Se toma nota y se acepta lo indicado

5.3 Aportar ficha (éenica del equipo v tiempo de vida 0til. Se tome nota ¥ se acepto lo indicado
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LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viguez. 100 Norte de Panaderia Musmanai
Cédula Juridica, 3-101-438852

Teldtonos' 22224141 SE._‘I'ViCi_OS
R ' . = = .. . Ofertaecondmicay especificaciones téenieas . : ) . ’
W w et Tt Cdntrataciin Menor 2017C0-000004-UARACM - . LT e
|1 unidadde |- . e T . - R o ’
ILinea | Cantidad; Medida ] - . Deseripeidn del blen .+ . | Precio Unitdrio ofrecido | = Precio Total Ofrecido -
Aire acondicionado de 36000 BTU de la marca igual o superior a Innovair, Piso '
Cielp, 13 Seer , con sellos de calidad ETL, SA, CE, -150-9002,-150 140001
3 Refriperante R-410. Inciuye: Evaporador y condensador, 4 mantenimienios
1 1 Unidad . . X . - Lo .
. preventivos después de instalados, instalacion mecdnica y eléctrica completa
para la Unidad Regional del Q1) de Atenas,
| Aire acondicionado de 12000 BTU , marca igual @ superior a Innovair, Pared |. o B
Alta, 16 Seer , con scllos de calidad ETL, SA, CE 150-9002, 150 140003 s R ‘
Refrigerante R-410. Incluye: Evaporador y condensador, bomba de : S . n
2 1 Unidad | condensado, 4 mantenimientos preventivos después de instalados, N
v |instalacién mecdnica y eléctrica completa para la-Unidad Regional del Ol de , O
Atenas. T P
[ ’ Precio total IR
. Descuento: R !
’ ] Precio menos descuento: >
R - ] Precio Total Oferta en letras: RN

Requiere exoneracion de impueéto\s de nacionalizacién ) T
Marque can una X: 5ifx) No{ )

Observaciones:; S ‘

1. El y ia oferente. deberdn indicar un Onico plazo de entrega el cual se verd suspendido al momento en que el adjudicatario haga la entrega de todos los
documentos requeridos para el trdmite de la exoneracidn y seguird contando a partir del dia habil siguiente en que 1a Administracidn entregue al contratista la
nota de exoneracién debidamente aprobada por el Ministerio de Hacienda, Se aclara que cuando el adjudicatario o adjudicataria requicra gue se endose fa
factura o la guia de transporte y se deban firmar cesiones de derecho, las mismas deberdn adjuntarse a los documentos presentados para el trémite de
exoneracion, con el fin de que una vez listo dicho trdmite se retiren debidamente firmados. Caso contrario, no se suspenderd ¢! plazo de entrega de requerir
firmas adicionales al trémite normal de la exoneracién. £n todo caso se aclara que el plazo de entrega propuesto en la oferta no debera contemplar el tiempo
que demanda la Administracidn en llevar a cabo estos tramites.




LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viquez, 100 Norte de Panaderia Musmanni
Cédula Juridica: 3-101-439852
Teléfonos: 22224141

En caso de que no se margue ninguna opcion se dard por entendide que no requiere exoneracidn de impuestos.

El detalle del tramite de exoneracién de mpuestos de nacmnahzacwon Y el tramlte del pago al pedido del exterior se encuentran disponibles en la https:.//www.poder-
judigial.go.cr/proveeduria, on el apartado de Informacién de interés para [ jeed

Nombre y firma del oferente o su Representante legal

Alfan Pineda Obando

Fecha: 09/03/2017

m— - — o




Método de evaluacidn:

LG Servicios Especializados S.A.
San Jos&, Plazs Viguez, 100 Norte de Panaderia Musmannl
Cédute Juridica: 3.10%-439852

Telétonos: 22224144 - - -

- ——

L
I |
Criterios de | 100% Precio. (Siempre y cuando presenle(unJ estricto cumpllmi‘ento de las
evaluacidn especificaciones técnicas y generales dehmdas en este phego de coadmones caso

contrario serd descallflcada] Se toma nota y se acepta lo indicado + - //

Seleccién de ofertas

A AR Ny
1. En casos de empate entre dos ¢ mas PYMES de Produmdn MNacional, con formelo
sefialado en el punto 1 de crlterios de evaluacnén. Ios criterios que por su arden se
seguirdn para resolverlo y determlnar el adjudnca!aruo 0 adjudicataria serdn los

siguientes; 3 I
al Se otorgard un puntaje ad:c|ona1 a cada PYMES segun el siguiente criterio:
* PYME de Industria: S puntos. ' .- =

« PYME de serviclo: S puntos 5:
* PYME de comerclo 2 puntos A |

b} Periodo mayor de garantfa sobre el objeto cotlzado.

¢} Menor plazo de en:rega X

d} De persistir la condlmén de’ empale, como uUltimo criterio de desempate, se

recurrird a efectuar un sorteo en ef Departamento de Proveeduna
Se toma nota y se acepta fa Indicado b ,f .
En caso de empate entre’ adjudtca:anos ] adjuducatarias los criterios que por su
orden se seguirdn para, reso|verlo scrén los siguientes: ©

a) Tendrd prirmacia fa, oferta con una mayor garantia. .

b} Si persiste el empate tendré pnmacla quien presente un menor plazo de

entrega, . i j.-,

c) Como urttmo‘crllerlo de desempate se recurrird a efectuar un sarteo en el

Depto. de Proveedurfa, el cuat serd convocado oportunamente.
En ambos casos para el sorteo de desempate se procederd a imprimir en una hoja la
palabra “Ganador” Luego ésta impresién de la palabra “Ganador” se recortard y
seguidamemc ‘se mconarén al mismo tamafo del primer recorte, trozos en blanco
de la _misma . ho;a dcposrténdose todos“en una bolsa. Finalmente, entre los
representastes que acudan a |3 convocatoria, v en ausencia de éstos completdndose
su numero con persanal del Departamento de Proveeduria, un representante de
cada empresa sacard de 13 bolsa un trozo de papel, resultando adjudicatario aquel

que saque el trozo de papel con la palabra “Ganador”. Se toma nota y se acepta lo
indicado




LG Servicios Especializados S.A.
$an Josd, Plaza Viguez. 100 Norts de Panaderia Musmannl
Cédula Juridica: 3-101.439852

Teléfonos’ 2222.4141 Servicios

Apartado 1
Declaraciones luradas

Declaro bajo juramento:

1. Que mi representada LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS se encuentra al dia en el pago de impuestos nacionales.

2. Que mi representada LG SERVICDSAESP.ECIAL!ZADO.S no esta afe;cta por causal de prohibicidn para contratar
con el Estado y sus Instituciones segin lo indicado en el art, 22 v 22 815 dé'la Ley de Contratacion Administrativa.

3. Que mi representada LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS no se encuentra inhabilitada para contratar con el sector
publice de conformidad con el articule 100 y 100 BIS de la Ley de Contratacién Administrativa,

4. Que I35 personas que ocupan cargos directivos ¢ gerenciales, rep_resenfa:iités,' apoderados o apederadas v los y
las accionistas de esta empresa no se encuentran afectas por las incompatibilidades que indica el art. 18 de la
“Ley Conira la Corrupcidn y el Enriquecimiento ilicito en la funcién Pablica®:

. ] .
5.Declaro que mi representada cuenta con la suficiénte solvencia'_'eéondmlca para atender y soportar el negocio
que oferta en caso de resulter adjudicatario o adjudicataria. ‘

v S i T A -

6. Declaro que acepto y cuinpliré fielmente con las condiciones; requérimieritos, especificaciones y requisitos
técnicos de esta contratacién, . ot

Nombre y firma del o 1a oferente o su Representante legal:

Allan Pineda Obando

Fecha: 09/03/2017

Pl



LG Servicios Especializados S.A,
San José, Maza Viguez, 100 Norta de Panaderia Musmanm

Céduts Aidica: 3-101-439852 - B Py eyl
Telttonos: 2222-4141 .= -Servicios”
. : Pl
Apartado 2 - 1';*— o ""I AL

L.

- ]
Especificacianes técnicas,  ~ S /l“;:"
- *-:’;/ N
1. Desglose de trabajos a realizar y materiales. Py a2 e
' \ ,-/:*"

1.1 Unea 1: 1 Aire acondicionado para la Unidad Regional del Ol de Atenas.
r

\

ay

Suministro e instalacidn mecdnica y eldctrica de 1 unidad de atre acondlcuonado tipo piso ciele, con
capacidad nominal de 36000BTU/Hr, para operara 208-230V /1F/ 60Mz, control remoto, alta eficiencia 13

SEER, protector de voltaje, con las siguientés caractenslscas : -~

1.1.1 Unidad evaporadora interior: i { ’
* Capacidad nominal de enfnamiento de 36000 BTU/H.
+ Filtros de aire durables y de facil acceso para su limpieza
+ Alimentacién eléctrica: 208-230 voltios/ 1 fase/ﬁo hz.
Gas refrigerante R-410, ECOLOGICO

equipo y catalogo por parte del fabricante.
«  Serpentin construido en tubos de cobre ¥ aletas de aluminio.
*+ Bamba de condensado de 2gua en 220 valtids |
s Sellos de calidad: UL- ARI—IRAM-NOM—ANCE

* 1509001, " g
Se tomo noto y se acepta lo indicodo K]
. - '4 . ]

1.1.2 Unidad condensadora exterfor: M )
*  Abanico t-po hélnce con descarga honzonlal

Proteccién contra ambientes salmos Bluefin en el serpenitin; certificado de calidad en el

«  Proteccion contra ambientes salinos goldenfin en el condensador; certificado de catidad

en el equipoy caxélogo por parte del fabricante

»  Tipo de compresor seroll.

¢ Serpentin construido en tubos de cobre v aletas de aluminio,

* Gabinete de acabado tropicaIizadd en acero galvanizado

¢ Alimentacidn eléctrica para operar en 208-230 voltios/ 1 fase/ 60 hz.

+ Montado sobre amortiguadores de vibracian especiales de fabrica y adecuados para la
unidad segln catdlogo

* Proteccidn para sobrecalentamiento v sobrecarga.

* Gasrefrigerante R-410, Ecolégico.

* Nivel de ruido maxima 51 decibeles

$e toma nota y se acepta lo indicado

1.2 Uinea 2: 1 Alre acondicionado para la Unidad Regional del Q1) de Atenas.

Suministro e Instalacién mecdnica y eléctrica de 1 unldad de aire acondicionado tipo Pared Alta, con
capacidad nominal de 12000BTU/Hr, para operar a 208-230V /1F/ 60Hz, control remoto, alta eficiencia 16

SEER, protector de voltaje, con las siguientes caracteristicas:

1.2.1 Unidad evaporadora interior:



* & @ * & & »

Se tomo nata y se acepta lo Indicado N T

LG Servicios Especializados S.A.
Son José, Plaza Viquez, 100 Norte de Panaderla Musmanni
Céduln Juridica; 3-101.439852 e
Tetéfonos: 2222-4141 SerCIQs

Capatidad nominal de enfriamiento de 12000 BTU/H,

Filtros de aire durables y de facil acceso para su limpieza

Alimentacién eléctrica: 208-230 voltios/ 1 fase/ 60 hz.

Gas refrigerante R-410, ECOLOGICO.

Proteccidn contra ambientes salinas Bluefin en el serpentin; centificado de calidad en el
equipo y catilogo por parte del fabricante.

Serpentin construido en tubos de cobre y aletas de aluminio.

Bomba de condensado de C agua en 220 voltios

Sellos de calidad; U= ARI—IRAM—NOM <ANCE

so9001. . T i

~

1.2.2 Unidad tondensadora’exterior:

Albamco tipo hélice con descarga horizontal .

Proteccién contra ambfentes salinos goldenfun en ¢l condensador certificado de calidad
en el equipoy catélogo par parte del fabncante -

Tnpo de compresor séroll. 1‘

Serpentfn censtruido-en tiibos de cobre y aletas de a!ummlo

G|abmete de acabado trop:callzad\o en acero galvanizado

Allmentar:lén eléctrica para operar en 208-230 voluos/ 1fase/ 60 hz.

Montadn sabfé amortaguadores de wbracién especiales de fabrica v adecuados para la
unidad $eghn catdlogo. - -

Proteccion para sobrecalentamlento v sobrecarga

Gas refrigerante R-410, “Ecoldgico.

Nivel de ruido mé_xfrno 51 deglbeles

Se toma nota y se acepto fo indicado

1.3 Certificacidn por parte del fabricante o casa matriz que se cuenta con mds de 24 meses en la venta, instalacién
¥ reparacidn de unidades similares o iguales a la ofertada y con un amplio y permanente stock de repuestos v
accesorios en el pais, Se toma nota y se acapta lo indicodo

1.4 Instalacion mecanica: Incluye un lote de tuberias de cobre tipo L en didmetros adecuwados aisladas con cafiuela
de hule de 12mm de espesor en la linea de succién y debidamente soportadas a la estructura de! techo, bases de
hierro negro para los cquipos pintados, un lote de accesorios de proteccién que incluye presostatos de alta y baja
presién, retardadores de arranque, filtro deshidratador y visor en la linea de liquido, todo de acuerdo al disefio,
capacidad y caracterfsticas de las mdquinas segun el fabricante. Se toma nota y se acepta fo indicado

1.5 Instalacidn eléctrica completa. Se toma noto y se acepto lo indicado

1.6 El Oferente deberd aportar centificacldn extendida por el fabricante de los cquipos o suministros, en la cual
haga constar que es distribuidor directo de |a marca ofrecida y estd autorizado para la venta, mantenimiento y
distribucién de los equipos v suministros de los dispositivas ofertados. Se toma noto y s& acepta lo indicado

— o



LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viquez, 100 Norte de Panaderia Musmanni
Cédula Juridica: 3-101:439852 o t— | il e

Teltfonos: 2222-4141 . — - ———— — —

1.7 El oferente debe aportar cectificacion del fabricante hacuendo constar que cuema ‘ton taller ry técnlcos 4
autorizados en sus propias instalaciones, asi como IncluEr en el preclo ofertado cuatro mantemmmntos para el
primer aflo de garantia de los cuatro alres. S« toma nota y s¢ dcepta 16 indicado ’/ e ' o
\

| . ; \ /
1.8 Plazo de Entrega Maximo admisible serd de 5 dias hdbiles parata entrega Se rama noto yse acepta Io Indicado,
se cumplird con ol plara de entrega de 5 dies hébites 1 ! . .:_ L

it . /"
1.9 Garantia: 24 meses después de la entrega, en elicaso de requerirse alguna reparaclon en el periodo de
garantia, la misma no debera de exceder a 4 horas y en el caso que se cumpra este plazo deberd de instalar en
calidad de préstamo y asumlendo los costos respectl\ros un equipo igual al que se encuentra dafado por ol
perivdo de |a reparacién. Se toma noto v se ocepta Io Indloudo, & cumpl'.‘rd mn "ef ptm de garentio d& 24 meses

3 -y

T ’

‘ -
1.10 Se debe conocer perfectamente el sitio donde se ?Sahzaran los btlirzlbajcvs, su desconocimiento no libera al
Oferente que resulte Adjudicatario de la responsabulndad con respecto al"plazo de entrega y calidad del servicio,
estableciendo la fecha de [a visita al sitio Edificio Tribunales de Atenas, De1egac16n Regmnal del Q.1)., el 07 de marzo
de 2017 de las 09:00 a.m, para corraborar las materiales , ubicacidn y demés aspectos que se necesiten para realizar
el trabajo antes de brindar un presupuesto definithvg, De prcsentatr la'oferta sm visitar el lugar, s¢ hardn responsables
por los irmprevistos de indole econdmico a la hora de realizar el traba]o siles fuera adjudlcado el mismo. El hecho de
no visitar el sitio, por parte de los y las eventuates oferentes no podré tenerse como un elemento que impida
presentar una oferta y apegada a los requenmmntos cartelanos La ausenc:a en la visita al sitio no se considera como
una causal de exclusidn de los v las oferentes, smo que se entlende Lomo una herramienta util cuya utilizacién es
responsabilidad de los v las oferentes, Se tome nara yse acepta lo indicado
" b f‘ i 3 H

1.11 Las tuberias, cables eléctricos y mangueras ‘fequerldas T por ty umdad de aire acondicionado deben ir dentro de las
paredes y ciclo rasa en la medida de 1o poslb!e La fometida elér:trlca se debe veritficar, que esté desde el centro de
carga hasta cada unidad de aire acondmonado Se'debe Instalar un A ducto falso con fibrolit @ canaleta de PVC y pintar
del mismo color del fondo respectivo del recm:o Se toma notay se ocepto fo indicado

\‘\ At
1.12 Cualquier aspecto no contemplade, 3¢ regird de ar.u?r'do a las normas del Codigo Eléctrico Nacional vigente en ef
Pais {NEC) v sus modificaciones vigentes a [a fecha dé Ia apertura de las ofertas. Se tomo nota y se acepta fo indicodo

1.13 Detalles que no son mostrados o especificados, asi como cualquier accesorio para completar ¢! trabajo v
necesario para una adecuada instalacidn y operacién, deben quedar incluidos a la hora que el oferente presenta la
cotizacidn. 5 toma nota y se acepta lo indicode

1.14 La totalidad del trabajo, debe de quedar al 100% y en correcto funcionamiento. Se tome note y s& acepta lo
Indicado

1.15 Por ningdn motivo se recibirdn trabajos incompletos ni con problemas de funcionamiento o estética, Se toma
noto y se acepta lo indicado

1.16 Toda remodelacién o sugerencia de detalles a corregir que no se haya tomado en cuenta, debe ser

fundamentada por escrito en la oferta, acompafiada de su respectiva cotizacidn o costo adicional. Se tama nate y se
acepta fo indicade

1.17 Debe de contemplar toda instatacién mecdnica, eléctrica y de Indote civil o arquitecténica que haga que el

equlpo o el lugar de trabajo quede bajo condiciones deseables y estéticas. Se tome nota y se acepta fo Indicado
o
1.18 Por ninglin motivo se recibirdn trabajos incompletos ni con problemas de funcmnamnenté‘;r [ estétlca. Se toma



LG Servicios Especializados S.A.
San José, Plaza Viquez, 100 Norte de Panaderia Musmann;
Cédula Juridica; 3-109-439852 rt}
Telélonos. 2322.4141 $g_rv1c_uc_;s_

nota y sc acepta lo indicade

1.19 Solo los inspectores encargades de la abra podrin aprobar cualquier cambio 6 madificacion de los {rabajos a

realizar, siempre y cuando estos no incidan en el manto de la contratatidn, ya que es definitivo. Se toma nota y se
acepta lo Indicado

1.20 El Adjudicatario serd responsable por ¢l cuido y proteccién de todos los materiales y equipas hasta el recibo final
del trabajo. Se toma nota y se acepta fo indicado

1.21 Todo equipo, materiales y sistemas serdn probados v dejados en perfecto estado de funcionamiento. El
Adjudicatario debera asumir {sin costo adicionalpara el Poder Judicial} toda parte, equipo o accesario que falle
por causas normales de operacidn, asf como los posibles dafios fisicos efectuados durante la construccidn, Esto

incluye desde la repasicidn e instilacidn de algun equipo, hasta lograr $u funcionamicnto original. Se toma noto y
se acepta lo indicado * ™

1.22 La instalacidn eléctrica 9e’be ser completa e integral. Se debe instalar el equipo que se indica en el cartel, planos

o especilicaciones técnicas, asl como acatar los aspectos técnicos-que se denotan en este documento. Se tomea
noto y se acepta io Indicado

1.23 Cuando las necesidades del trabajo requieren camblos en la facalizacién de componentes del trabajo mecdnico,
€stos se efectuardn sin costo adiclonal para el Propletario, Se toma 'nor(fﬁf acépta lo indicado

OFERTA ECONOMICA ,

e i - Oferts econdriica y éspeificadiones thoiles - i .
i K s . . Contratacdn Mehor 2017CD-000004-UARACM V- 4 Ry
- -|: Unidadde 1- ... 0 7 . T . ;’redo Unfhrlo 2 Pred\’:,'r;ﬂ..ai. )
. ! : : ; del b o ! j recio ot
Jdnea | Contidad | redhda fusc petin cha Slen : 2 |7 oteedo |- oOfiedde

Airg acondlclonada de 36000 BTU de 1a marca tnnovair
Modelo VEM3ISCIMRL f UV36C2DB1, Piso Cielo, 53 Seer
.6 Pared Alta Marca Delta Modelo 21WC036C24-
G970WC / 31HFOIGC24-097DGE SECR 13 con sellos do
1 1 Unidad catidad ETL, SA, CE, 150-9002, 150 140001 Refrigerante R{ €1.276.445,00] €1.276.445,00
210. Incluye: Evapaorader y condensador, 4
mantenimientos preventives despuds de instatados,
instalacién mecdnica v elécirica completa para la
Unidad Regionat del O1) de Atenas.

Alre acandicionado de 12000 BTU .marca DELTA,
modelo 26WCA12124-0350WG / I15HC012124-03501G
Pared Alta, 16 Seer , con sellos de calidad ETL SA CE,
150-9002, 15C 140001 Refrigerante R-210, Incluye:

? ! Unidad  evanarados y condensador, bomba de condensado, 4 ¢ 534.999.00| ¢ 534.999.00
manienimlentes proventlves después deinstalados,
instalacldn mecanita y oléctrica complea para la
Unidad Regional def OI de Atenas,

Precio total (1.811.444 00
Descuento: < -

Preclo menos
descuento:
Precio Tatal Oferta en lotras: un millan ochoclentos once mil cuatrocientos cuarenta v
tuatro colones con 00/100

01.811.444,00

LT}



LG Servicios Especializados S.A,
San José, Plaza Viquez, 100 Norte de Panaderis Musmanm
Cedula Juridica: 3-101-439852 N

Telétonos 22224141 =— —— ——

“ i -

e .
Para notificaciones: al Fax: 2222 2092 / al E-Mail: info@grupocenelec, cb%_) .
Representante: Allan Pineda Obando. Tel: 2222-2626/2222-4141

Cédula: 5-0304-0109 A l N/ ,""
Calidades: Apoderado Generalisimo sin Hmite de suma vy Gerente General / 4’

Vigencia de |a oferta: 25 dias habiles P 15 -
Farma de Pago: Se acepta la forma de pago usual de la lnstntucndn 1~ 4’ (/
Plazo de entrega: S dias habiles . , ~' \ /”
Garantia: 24 meses T I

Nuestra empresa acepta, entiende y cumple con las’ Cundmiones Generales del canel /
Nuestra empresa acepta, entiende y cumple con las Condaciones Espet:tales del. Cartel
Nuestra empresa acepta, entiende y Cumple con las Condlclones Técnicas Y. Espcclftcas del Carte! de Condiciones.
Nuestra empresa acepta, entiende y cumple con las Modificaciones y/o acIaracuones ‘realizadas al cartel de
condiciones. . ] A DRI

LN it

Sin mas por el momento, se despide esperando brindarles nuestros sefvicios;

i 4 cy
T » , 7'
e f" N\
"o
- .

Allan Pineda Obando - . Lt
T | ! LS

Apoderado

\\ {; /" Jc 17
A\

= 7T -
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CARLOS FRANCISCO SALVATIERRA RAMOS, NOTARIO PUBLICG DE SAN JOSE, CON NUMERU
DE IDENTIFICACION PROFESIONAL DOS MIL SETECIENTOS TREINTA Y CINCO: CERTIFICA: Con
viste del Registro de Personas Juridicas, Cites: Quinientos sesenta ¥ siete - veintitrés mil quinientos
naventa y ocho - uno, que el sefior ALLAN EDDIE PINEDA OBANDO, mayor, casado una vez,
Comerciante, vecino de San Pablo de Heredia, cien metros al nore del Super Cercas, cédula cinco -
trescientos cuatro - cienio nueve, es Prasidenie con facuitades de Apoderado generaiisimo sin fimite de
suma de "L. G. SERVICIOS ESPECIALIZADOS. SOCIEDAD ANONIMA". con seds en San José, Plaza
Cleto Gonzélez Viquez, cien metros al norle de la Panaderfa Musmanni v céddula de persona juridica
numero tres - ciento uno - cuatrocientos treinta y nueve mit ochocientos cincuenta y dos. Se advierte que
tanto la personeria descrita como la sociedad indicada, se encuentran inscritas bajo ias mismas citas
amiba indicadas, que ambas estan vigentes a esla fecha Y que no existen en ese Regisiro asientos
posteriores que hayan modificado de forma alguna lo cerificado en este aclo. IGUALMENTE
CERTIFICA: Con vista dal Libro de Accionistas de esta sociedad, gue el capital social de 12 misma,
asciende a la suma de TREINTA MIL COLONES, representado por treinta acciones comunes y
nominativas de mil colones cada una, las cuales pertenacan en su totalidad al socio PINEDA OBANDO,
de cailidades dichas. Expido ia presente Certificacion a solicitud dei interesado arriba mencionado, para
efeclos varios, de conformidad con lo dispuesto por el Cédigo Notarial al efecto. a las ocho horas del

trece de febrero del afio dos mil diecisiste, en la Ciudad de San José, AGREGO Y CANCELO LAS

ESPECIES FISCALES CORRESPONDIENTES.

i)
oAt
Fl - %
.‘;f,‘f
Call;

LOS FRANCISCO SALVATIERRA RAMOS

2735«3380°798 15
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Direccidn General de la Peguena y Mediana Empresa
Teléfono: (508) 2549-1400 ext, 100
siec@meic.go.cr

DIGEPYME-CER-2345-16

Warietta Arias Ramivez
Departamento Registro y Certificaciones

DIRECCIGN GENERAL DE APOYO 4 LA PEQUERK Y _MEDIANA EMPRESA

P -
N s

CERTIFICA: .~
Que la empresa con el nombresde LG-SERVICIOS ESPECIALIZADOS S.A.,
cédula numero 3101439852, clasifica _f[:om'o Pequenia empresa del sector
Comercio, dedicada a Venta,  instalaciéon, suministro, reparacion vy
mantenimiento de aires acondicionados, ClIU; 4759, La empresa esta
registrada en el SIEC con el nimero |d: 28596 /////1Hi11H!

Dada en la ciudad de San José, a las ance horas, del 02
de mayo del 2016, a solicitud del interesado.

Esta certificacion es valida desde su fecha de emision
hasta el 21 de abril del 2017. La validez de esa fecha esta
sujeta a que no existan nuavas modificaciones realizadas
“por ta empresa.

Para obtener los beneficios derivades de la ley 8262, los
empresarios deberan presentar ante las inslituciones
correspondientes su comprobante de estar al dia con las
obligaciones exigidas por otras leyes al momento de hacer
la gestion respectiva.

Se agregan y cancelan los timbres de ley.

Direccion: Sabana Sur, 400 metros oesle de la Conltraloria General de la Repiblica
Direccion electrénica: www.meic.go.cr
Apartada Postal: 10.216-1600 San Jose, Costa Rica

COSTARICA



CLEG0 FEDERACT O ILReS
4 I AROUTECTOS DE COGIA ALCH

EL SUSCRITO DIRECTOR EJECUTIVO
DEL COLEGIO FEDERADO DE INGENIEROS Y DE ARQUITECTOS DE COSTARICA
| CERTIFICA QUE:
LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS SOCIEDAD ANONIMA

Actualmente se encuentra inscrita y habilitada para el ejercicio profesional ante el Registro de
Empresas Constructoras y Consultoras del Colegio Federado de Ingenieros y de Arquitectos
de Costa Rica, al cual se registré el 11 de mayo de 2016 como Constructora y Consultora, de
acuerdo con la Ley y los Reglamentos vigentes. Segun nuestros registros el ndmero de cédula
juridica reportade es 3-101-439852. Se encuentra al dia en sus obligaciones con este Colegio
Federado hasta el: treinta y uno de diciembre del afio dos mil dieciseis. - —eeu

De conformidad con la reforma del articulc N° 61 del Reglamento Intericr General, aprobada
por la Asamblea de Representantes N° 06-03/04-AER del 29 de junio de 2004 y pubficado en
el Diario Oficial La Gaceta N° 149 del dia 30 de julio de 2004, las empresas inscritas en este
Colegio Federado estan habilitadas en las areas de la construccion y la consultorfa. --------—-v-v--

Registrada como: Empresa CONSTRUCTORA CONSULTORA
Ndamero de Registro: CC - 08288

Granadilla, Curridabat, a los doce dias del mes de agosto deil afo dos
mit dieciseis. Nula sin la firma del Director Ejecutivo del CFIA. Los
timbres y derechos arancelarios fueron debidamente cancelados. Esta
certificacion tiene vigencia hasta el once de septiembre de dos
mil dieciseis. Se extiende a solicitud de: LG SERVICIOS

ESPECIALIZADOS.
-
/

ING. OLMA VARGPf ZELEDON.

DEPARTAMENTO DE REGISTRO Y DOCUMENTACION
Hecho por: Sislema de Certificaciones Digilales CFIA

Advertencia: La informacion que ha sido brindada en esta certificacion se da en atencion a la
solicitud realizada por el interesado, a quién se le advierte de que es el unico responsable por
el uso que le dé a esta. --

Esta certificacion constituye un documento publico conforme o establece el articulo N° 5 de la
Ley 8454 - Ley de Cerlificados, Firmas Digitales ¥ Documentos Electrénicos. -
La informacion contenida en esta certificacion, podra ser verificada en la siquiente direccion
efectronica: hitp//www.cfia.or.cr/certificaciones.htm o bien, en el QR adjunto dentro de los
siguientes 30 dias naturales, a partir de la fecha de emision. -
OLTIMA LINEA

Tal, (B0G) 2202-3800

] Fax: {506) 22023917

Construyendo Historia... Apde. 2348-1000 C.R.
wrany cfiaarer




Rp fc_cer_patrono dimv 1.4

CAJA COSTARRICENSE DE SEGURO SOCIAL

Sistema Centralizado de Recaudacion
SUCURSAL OFICINAS CENTRALES

HACE CONSTAR QUE R ’
RAZON SOCIAL/NOMBRE . % CEDULA (JUR/FIS)
L.G. SERVICIOS ESPECIALIZADOS- SOCIEDAD ANONIMA 3101439852
CONSTANCIA No: 1123006620770 -602912

REVISADOS LOS REGISTROS POR CONCEPTO DE CUO”TAS OBRERAS PATRONALES ARREGLOS DE PAGO,
CONVENIOS DE PAGD,CHEQUES DEBITADOS Y OTRAS FACTURAS, EL (LOS) PATRONO (S)/ TRABAJADOR
INDEPENDIENTE, ABAJO DETALLADO (S) CON CEDULA Y. RAZON SOCIAL/NOMBRE INDICADC SE ENCUENTRA{N) AL
DiA

DADAEN SUCURSAL OFICINAS CENTRALES

AL 20/FEB/2017 .
ESTE DOCUMENTO TIENE VALIDEZ HASTAEL  16/03/2017

NUMERO PATRONAL NUMERO PAT. ANTIGUO | .+ - NOMBRE LUGAR DE PAGO ESTADD

2-03101439852-G01-001 9-00379497008-001-000 LG, SERVICIOS ESPECIALIZADOS SOCLEDAD OFL CENTRALES ACTIVC
ANONIMA

LUIS MIGUEL MENENDEZ MADRIGAL - .o S
~ teA SELLO

Ao

Nombre y fi Frma funcionario responsable : . - | Pag 1 de 1




HIMISTCRIO DL TRABAJO ¥ SEGURIDAD SOCIAL
DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOGIAL Y ASIGNACIONES FAMILIARES

DEPARTAMENTO GESTION CE COBRC

Aptdo. posial 10133-100C-DESAF  TELS, 2547 - 3600 / 2547 - 3602 ¢ 2547 - 3803 FaX: 2222-2274

GCO-DB816-2017 . L /.%o 4h e N s P NS4 L. . B deMazoden017

~ ‘David Efrain’Cotderg Quiros
N -\f.'.\.:o._’/ I
Jefe Unidad Cobra Administrative

CERTIFICA

Con base en la informacién suministrada por la Caja Costamicense de Sequro Social 1a cual se encusnta en los registros del
sislerna de informacion de patronos morosos que lteva el Departamento de Gestidn de Cobro de Ia Direccidn General de

Desarrollo Sacial y Asignaciones Familiares, la cédula 03101439852 registrada por la CCSS a nombre del patrono
Nuestro sistema de cobro no ticne registrada esta reparia los rubros abajo estipulados par conceploe del tribulo del 5%
fﬁg%%os los patranos poblicas y privados tienen que pagar sobre planillas mensuales de susTrabajadcres. de conformidad

con el arliculo 22 de la Ley 8783, reforma a Ley 5662. :

“Ley de Desarrollo Social y Asignaciones Familiares™ iy ——

. ' \
f \\ *\
Por concepto de planillas f, ) \\
,‘If U -‘.'-/ -'! \ '

. N
Periodos atrasados Intereses moratorios ’ " * Multas alrasadas
0,00 0,00 i y 0,00
/ e
N - .
Total atraso por planillas -0, 00 l [
i / Pl ’
{ - =~
Por concepto de arreglos de pago R
. [ | e LT ~
Saldo por arreglos de pago Intereses administr, |nterese5 maratorios Cuatas atrasadas
1 L N4 1
0,00 0,00 (( , 0,00 . 0
v Y I '
r " r ]
Total deuda por arreglos /3\} \ l IO.OO
t "o

) \ ’w,_
Manto tata de‘la deuda” f} | 0.00

. ,‘h* Sip- ra [ # N
Se extiende fa pfescnre cerlificacion a soficitud del interesado, en 1a ciudad
de San José ef dia™ SEIS DE MARZO DE DOS Mi. DIECISIETE
- No se cancefan especaes fi scafes de Ley por encantrase exenta la institucion

«
7 -\- . .....':.. de conformidad con los pronunciamientos mimaro G-264-95 y O.J, 061-88 da
. ’L/,/ -~ 13 Procuradurla General de ls Repablica, segin principia de inmunidad fiscal
b A o . que reviste &l estado. Esle documenio tiene uno vigencia de un mes a partir
- / |

de su emisidn.

cc. archivo
Mary Luz Sédnchez Alfaro Deuda calcutada can base en of Giima reporie da mformacion suministrado por s €.C.5.5.



26WC Series
INSPIRE ULTRA 16
Hi Wall Inverter Systems

& Asco (HI14001 19001 C€
All Systems Include Copper/Copper Tubing Kit
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SPECIFICATIONS | 60Hz

' 26WC Series INSPIRE Ultra 16

: ngh Wa!l Inverter Systems

i:Split System Cooling Unit

{ Cooling : 3,600-25,600 Btuh (1.1 - 7.5 kW)

£INDOOR UNIT FEATURES
~ WIRFLESS LCD Remote Contro)

AUTO setting for Cooling, Dehumidifying, Fan

- AMTO RESTART

» TIMER.

» 1.8 Mode

» AUTO SWING { Vertical }

* TURBO Cooling Function

« LED Display

» GCleanable Cartridge Alters

~ EASY CONNECT Flare Connections

~OUTDOOR UNIT FEATURES
-~ DC INVERTER ROTARY Compressor
~ SUPER QUIET Operation
~ 16,0 SEER in Cooling Mode.
+ High Hficiency Coofing
» LOW VOLTAGE Start Up
» SOFT START
v HIGH EFFICIENCY Colis

~ DURABLE CABINET with protective costing
~ SELF DIAGNOSTICS

3

L)

e S R
T plominat capaciies wie based on AR standart 211y 240 « 89, ar prdoneyg the
*i Wit ol oaraing ol tagh [an 1peed Tor 200-340 vor, SO ppstakon
., Coglng  BONT *F (27515 * ) OB Indoes 8 95 F {35 * C) rvbient erpershire

Cibioor units are sticped wih Ll opaling chuge
o 7 For sl of model sarfiee Aoranciikry, D4 (etel ko pubACEn DOTHOM 5031

PHYSICAL DATA

JBWE 0691 0121 018 024
24-Q280WG 24.036DWG 24.05I10WG  24-DTOIWYG
MNomnat S000 (264) | D000 (352; | BLOD (52N 1 M0N0 TG
Coatng Copscdy Biuh v} G g S000 Wt | 3e0o 0By 1 T | #8305
VEKIILEN TLADD (Y | TS00 (06 § WSO (3R6) | IS E00 (75
Biglency - SEFR fwhe}] BOAT 140447 Bl 1O {4.7)
Application Area Tt (T2} T0-85 {0-8) | 73-280{ 6-36)] 250470 (20 4 2O0-600 {27.E5)
Daniuddication Amount [y [Lib} 185 {%18) 296140} 380180} 528 (2.50]
Refngerant Cootrol Capiary Tume  Oirdoar Ut
Type Crase FigwFan
Seaed 4 4 4 A
Fan fAx Figw GFM (mtthr) - Hi 300200 21570 51 (870) 57044000
Noke Lavel (Al Hile (a7 ] +U% 2735 5738
Molor (Amps) [ £10 [ D24
Botor (Wasils) 20 fu X% &
Qratwed Loppat Tubes - &lumingm Bive Sit Fin
Migde: [« ERTYIT
Vatoge N oA 160
Bectical  jRange i Y - e 253
FLA o | e J ow | am
Removatie Carjdige Type
LCO Weeess Remote Conlal
fnsuisted Connaction Ppe Lengih - 11/ () o
Refrigerant Conneslons nghes (mem) Swe Ouidaas Und Dale
Drain Conneciions niches {rom) S8 {15} 5340) LR HB4H)
Py T  Heloht Bub [27s) | 0WE s | nad (785 2L (35}
s (i) Width Hrames) | oRvames |3 ao) 2558 (T}
Dentn 7 8 (B0) rigemy | o7ms o 854 (o8
0418) 2§ 265

0091 0121 0181 0241
24-0280LG  24.035DLG 24-0530LG  23-0700LG
BE treiter Rotwy
O o of Fam 1 1 1 1
U Hews o Ly o] oAy 52 A3 By kil
T Srooved Copper bt - Aluminge 8hs 51 Fin
o Yohage W20
Fanpe (mn-many min 87 - max 253
\8 IComprassor LRAJ 16.5 68 o 360
O . oofng Fowsr Syt Nbminak (W] i 1,300 1,800 23
R foocking Posee input Min Aax (V) 375150 3001, 350 $70-2,500 £06-2.700
Furrng Amps { Croing ) 0 8.0 78 0.3
panimom cenun amps gucal 10.0 0.5 140 [
feed et R0 [ 620G § W1i0%e | WATI00 § 4247128 58,47 1.60
Rofrgerara | T/Pe Fiace
Cornctions  [Ugwa 1A {6} 14 (8} 144 (B) 114 (5
mm imm) {suction A il f {103 2 12) B {16y
MAX Pge  Lisght 3% {10 33 110 T3 (1) 33 {10y
i Largan 50 (351 50 4153 B2 {25 B2 (25
FHavght 2108 {50 | 21 5@ (S50 | 7Y (200 § 2 R oot
Viskh 28 {710 2 T AT B (55) | 37 68 (055)
Dapin B2 T 398 | 12402 (318} | 1558 13961 | 1540 135
S8 7.8 | 45 429 iy FF {44) 109 ¢49)

ROTE: SPECIICATION AND PERF ORMANCE DATALISTED HEREI ARE SUSMECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

DELYTA Comlort Tochnciogies LLG,
IFH0GWE MBR Avo, M dacnut Fittos XXZT, USA
Tot: 958 T3 2708 Fax: 054873 B
www deitacomforttechnologies.com
www delta-ditcom

DCT tnteramerica: Latin Amenca-Mexico
itoffdctinier smics com

DCT Amerles: Norh Amenca, Canads
wiofdrtanercs.oon

OCT Burope: Bixopa, MBasi, Atrica
fofdoted com

DCT Ching: Asiy, Paciie, Fussi
wfo@dsichng com

WL ECSRIH
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08 de agosto de 2018

A quien pueda interesar

Por este medio nacemos constar que la empresa LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS S A, establecida
en el negocio de aires acandicionados, venta de parles, repuestos, servicio y que cuenta con amplia’
estabilidad en el mercado, guien es distribuidor DELTA desde hace mas de & afios,

Por o tanto certificamos que cuentan con asesoria, respaido de nuestros producios, respaldo de

personal técnico apto, con disponibilidad, para realizar los procesos de instalacion, modificacién y

mantenimientos preventivos y correctives de equipos de eire acondicionado, 1os cuales han capacilado

su personal afo con affo desde que se inicid la refacién comeraial, ;

También hacermos constar que nuestras equigos cuentan con un respaldo de 8 afios en ia fabricacidn de N
sus partes y repuestos, asimismo se destaca que los productos ofrecidos se encuentran en reciente g‘};
fabricacion y los modeios se encuentran en produccion,

Por nuestra parte se brindara de igual forma un plazo de garantia de 3 afcs sobre los equipos, 3 afics g
en ¢l resto de componentes dal equipo, y 5 afios en compresores.

De igual forma mencionamos gque nuesiros equipos son fabricados con aletas de aluminio y cuentan con
proteccion anticorrosiva de fabrics y ademas el personal de LG SERVICIOS ESPECIALIZADOS estd

cerlificado y capacitado por fabrica para aplicar dicha proteccién en caso de que se requiriera reforzar la ;
misma, f

I
Sin mas por el mormento )
|

Se despide;

C"‘ T

- T i

B A A RN

Ing.férlgs A. Ferreira [%@\m mE&?&E | ﬁiilﬁ

Serlor Sales Engineer olr condicinmars

Tel: 954 660 2148, 954 312 0563 Fax; 954 450 0420 &
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innovative ideas in gir conditioning

« HORIZONTAL OR VERTICAL APPLICATION

= LCO WIRELESS REMOTE CONTROL
« CONVERTIBLE - FLOOR OR CEILING
+ RUTOMATIC AIR SWING {3-WAY}

* DIGETAL DISPLAY

+ WIDE ARGLE AIR DISTRIBUTEON

» ALARM FUNCTIDN

« EASY TO INSTALL

» SILENT OPERATION

Anti-Cold  Auto Resisrt Aute
Alt Funcilon Funetlan Detrogifng

r &8
Timer Quiet Indepondent %M LR : -

Design  Drhumiditicntion P E :______:__‘—.".___-__‘_-__ - K -
i e
e e e e
e e e e
" e e e e e e
e e e e
“‘—-—._____—-________‘—-—-—_____:‘——-—._____'—‘-——-_.__%

- e T e
\H—ﬁ_\%
Sloop Low Ambicnt  Optlansl ’-\-‘-\_‘—-\“-ﬁ_\—_—'\\\__
Hode Coeling Conncction . ""‘—-—-—-___

Ways

TECHNOLOGY

R22 ant R4102 * The unit can be instalied elther horizontally on the ceiling or vertically
(with correet piston) against the wall,

24K 10 60K
BTU

* The fioor ceiling has an auto horizontal swing and an auto venical swing
function, which distriibutes the airflow evenly and more comiortable.

(8014001 19001 R41€a A



TEChnMaLSpecmc

SYSTEM

* Specifications are subject (o changes without notice.

Rl

P
CAPAGITY
AIRFLBW

POWER SUPPLY

MOTOR

Fak

REFRIGERANT

REFRIGERANT
COMNECTIDNS

GRAIN CONN

SOUND LEVEL

CONTROL

FILTERS

UNIT
DEMENSIONS

PACKAGING
DIMENSI|ONS

WEIGHT

ations
HEODEL

Nowinal (BTUMH)
CFM [High)
‘Mnli-Phase-Hertz
Fange {Volls)

KP

RPM (Highy
AMPg

Speed

o, of Fars

Type

Materiat

Air Movemen(
Refrigerant Control
Fued of Removabis
Pislon Sizc R22
Pision Size R410A
FlarerSweat

Liguid {in}

Stetion {in}

Drain Pipe Dianater
dB(A)

LCD

Autn Start
Prafecticn

Type

Reight (in}
width (in)

Denth (in)
Height (in)
Width {in)

Depth (in)

Nei/ Gross (Lbs.)

24,100
aon

1
1400
1.09

0.070
0.053

38"
i

a8

25 %"
£9°
94
30y
52
123~

B0/ 73

36.000 36.000
1210 1200

20RIZINV1P0-50H7

167-750v

ifd 13 14 i {2 14 {2
1300 1350 1300 1400 1400
1.09 1.45 1.45
3
3 3 3 d 4

DOUBLE INLET AERO MULTIBLADE CENTRIFUZAL BLIWERS
THERMO FLASTIE
AUTOMATIC IR SINTNG
~CCURATOR-PISTON

REMOVABLE
0,075 0070 6.076 .09 0.080
0.062 4.085 0.073 0.078 0.072
FLARE
H e 3 TS S
3" 34" 3 3er 3
1 1 1 1 1
46 50 85 ag 8

LEDWIRELESS REMOTE CONTRAL
WITH AUTO RESTART FUNGTION
WITH TIME BELAY FROTECTION

WARSHABLE PULYZROPYLENE MET

26 2% 26 % 26" 26 ¥+
agr 50 14 65 %" 85" 86 %
gy " g aw 3"
an v 30 RIEA a0 304
RS 54 ] 6" B9 13
123 . 2y 1250 2y

** Model numbers, pictures, and specifications of att products are subject to change withou! further notice.

OFFICE

= e

RESTAURANT

Connect with us

B wemmna e s (D

‘Innovair'’ B¢

www.innovair.com
INMEINVVILUE 150201

innovotive ideos in oir conditioning

1 2015 Innovair Corporalion. All Righis Reserved
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innovative ideas in oir conditioning

 “BLUE FiN” COIL

* ANTICORRDSIVE COATING

» REMOVABLE TOP GRILL FOR EASY ACCESS
_ + LOW VIBRATION FOR QUIET OPERATION
' .+ HIGH QUALITY GOMPRESSOR

= EASY ACCESS VALVES DESIGN

+ 13 SEER COMPATIBLE

REMOVABLE TOP GRILL
FOR EASY ACCESS

ANTICORROSIVE
BLUE FIN COIL

,.}\}{\ r-- 4

oy

METAL CABINET
GUARD

EASY ACCESS
SERVICE VALVES

»

R41§a &

©/ FRIENDLY



Technical Specifications

: ) ~ MODEL ) . VEM3GC2HR! ..B. - VEM3EE2MA1 . . VERMBC2SST .
CAPACITY Nomingt {BTUIH] 36,000 36.000 43,000 60000 60,000
EFFICIENCY SEER . 13 SZER COMPATISLE
MR FLOW CRM - -3.000 3200 4440 4500 4500
ELECTRICALDATA  Vollags-Phase-Ha N 202300:1Pn-60H; 208/2304-3Ph-60Hz
AMPS Maximum Curreni PR ] 23.0 315 Mg 234
HOTOR AP B - TYS, 1055 1,095 1,035
FAH Dismetzi {in) 18 T3 18" Ay 23
REFRIGERANT 4102 (g) 1,650 +.850 2,100 2,200 2.200
X
= REFRIGERANT e SOLDER
t-g CONNECTIONS Liuid {in) g k3 g g e
[2cd Suetion (in} K10 g 3 b 34
w Type ROTARY ROTARY SCROLL SCROLL, SCROLE
COMPRESSOR RLA 18.0 151 223 28 181
LR& 85 X 139 139 153
Bgigh! {ini 30 30 ki3 kx4 WA
N
NETDIMEMSIONS v ooh tin 2% 2% 2 2% "
Length (in} AN 234 i 28 28
sHiht {i 4 15 I I3 A
PACKAGE Height (.It]l RAR 3% 3.1 ny M4
DIMEMSIONS Vidth {ing 24% 24 91 ) _ 29. - haag¥ § 29 29
Length (i) 2% 249 - T, 2] 20
1 *
WEIGHT Nel'Gross fLbs) 1417150 45154 174/184 v 176187 1764187
2y A
* Specifications arc subject to changes without norg e, [ \‘
°* Mode! numbers, pictures, and specifications of slf products are subject to change without frther nolice. " 4 ! i
Tr. i . . N
’ B

Dlslnbuted byy:

e “linnovenr |’ DEE

e
4

_/j'—"-\

{

innovative ideas in oir conditioning

& 26 (wnenemr Comnrason Indos 10s Decechas Fasersadns

Coneclate con l‘\OSOiI’OS

www.innovair.com
INNEINVVIUE 150201



21WL SERIES ULTRA ENPRO 12

RESIDENTIAL

MINI SPLIT SYSTEMS

A~
b TWE K Een

tTIE T T a.

e ——— -

Roze@)en-prof?— . .

12,0008tuh - 36,0008tuh

PRODUCT FEATURES

Rapid Cooling

- Auto Restart Capability
LED Display

- Self Diagnostic

" Sleep Mode
Whisper Quiet
Modern Elegant Design
Eco Refrigerant ‘

B Y S~ | ] & 7. §
asgdRh (S Ec0) [uMem ueodt o mircandicioners
7

#




21WC SERIES LUULTRA ENPRO 12

LI
!"

ol
o/
et

£ 0D

. BTU 12k-36k
D}i i S \ J—- J—' J ‘X , Roze en-projp
\ -
_F — —d _r Y 2 Ny}
" SPECIFICATIONS | 60Hz
) 21WC SERIES ULTRA ENPRQ 12
TIWC0I2C24- TIWCOTeCZe 2IWCOZACIA- TIWCOIBCI- High Wall Cooling Systems
INDOOR UNIT MODEL NO.
QAW as30We oTofwe barowe Split System Cooling Unit
Coating Capacity {(Bluh (kW) 12000 (3.5) 18000 {5.3) 24000 {7.0) 36000 (8.7) Cooling: 12,0008tuh-36,0008tuh
Effolency EER (W) 3 209 28 23 (3.5-9.7kW)
Refrigerant Control Csn‘lﬂh.beg Outdoor Urit
Power Contumption (W) 1133 1765 2400 3100
Type Cross-fiow Cross-flaw Cicas-tiow Croas flaw INDCOOR UNIT FEATURES
4 Levers 4 levels 4 lovels £ lovets WIRELESS LCD REMOTE CONTROL
Alr Fiow ([CFM} 324270240177 S30/503/4858/450 TOG454T14T1 853784m7 24588 AUTO SETTING FOR COOLING
Fan At flow_[mfx) So(r460r180/300 S00BSHE2TES 1200/1060:03/B00 | 145011350¢1 15071000 DEHUMIDIFYING, FAN
Sound Level (H/MA] (dBiAD 53484338 ST/STISA6 6056452148 B6AM0IST AUTO RESTART
Motor Outpart Powes (W) n 35 3 & SLEEP MODE
Coil Type Groovedt Copper Tubes - Aluminum Hydrophilic Fin AUTO SWING [ VERTICAL )
Ak Fitor Cloanible Gartridge Typo TURB0 COOLING FUNCTION
Power Supply (ViphvHz) 2201760 2201160 2201180 220180 LED DISPLAY
Electrica :1'—::”‘""’5 FLAIA) oz 9.3 9.5 046 CLEANABLE CARTRIDGE FILTERS
1o LCD Wirefass Remote Control EASY CONMECT FLARE CONNECTIONS
Refrigerart Type Flae Rare Fare Flore
Refiigerant  |Licund Line Dia (in (mm)) 1 (6.35) 1 (6.35) 1 (8.35) 14" (6.35)
Comnestian |gyrciion Line Dia. fin ) 27 wr e Ve (1584) " (1905 OUTDOOR UNIT FEATURES
Drsin Line Dis {in (mm)) va(i9) V4 (19) va (19} 34119) ROTARY COMPRESSOR
Helghtin () 7718 (200) 117/8 (300} 12778 (325) 1278 (328) SUPER QUIET OPERATION
Dimensions [ Width In{mm) N (1o0) 38 18 (70 42719 (1087} 53148 (1350} 12.0 SEER IN COOLING MODE
Depth in {rrom) WIE 275 8 5 (224) 958 (246) 10 (253) ;_” GH EFFICIENCY C DOUNG:
Net Weight (b (kg}} 19.8(9) 298 (13.5) 36.4 {16.5) 44 (20)
DURABLE CABINET
WITH PROTECTIVE COATING
OUTDOOR UNIT MODEL NO. 3THFO12C24- 03506 [IHFIBC24- 05IDGC 3 1HFOZ4C24- 0T0DGC| 31HFOI6C24- 0970GE
|Comgressor Type Rotary -
Number of Fens : ' : ! B c( ml
Sound Level (dB(AN 0 8 il 68 u VA _air-conditioners
Cail Type: Grooved Copper Tubes - Alsminum Hydrophilic Fin el el
ot T DELTA COMF ORT TECHNOLOGY LLC
Refigerr I_m,d'““m" o g P o T eH oyt DCTINTERAMERICA LLC
Suction Line Din, (in {mwn)) Wz (12.7) VT (127) S8 (15.86) 34 (19.05) 11411 ';?";‘L’;g:‘_cgé‘;z
ramar,
Power Supply (ViphHz) 20150 2201150 2011/80 2201550 Tel- 954 660 2148
Fif! Lood Ampa Fl A (A} 0.4 048 0.85 0.78 FGX: 954 450 0420
Electrical Compressor RLA (4) 31 9 98 147 Ematl: sales@delta-det.com
Cornpressor LRA (A} 30 33 53 78
Minmum Cyoul Anvps (MCA) : 2 = = i "imnmt g
1fll
Mecx Fuse Amp (MFA-MOCP) 15 20 5 0 {fi |illll| iy il
= Ra1OA T I U,
Retigmant |2 il li]l]i]llml N
Quansity (o (kg)) 222 {0.63) 27.50.78) 44,1(1.25) 847 (241 1) il sl '{nu'
Height (in (mem)) 2114 (540} 21 1/4 (540) 26 W4 (880) 31 {700} i [ il
Dimensions Widih {in {mm)) 30 112 (776} I3 W3 (848) 30 (M3) 38 &8 (080)
Depih {in (men)) 12 112 (320} 12 472 (320} 147/ (378) 1078 (427)
et Weight (b (ko)) 59.5(27) 732(32.5) 105.8 (46} 149.9 (69)
NOTE: SPECIFICATION ANT} PERFORMANCE DATA LISTED HEREIN ARE SUBJECT TO CHANGE YATHOUT NOTICE ‘F“-_‘__,,_____ - - - ....--ﬂ

Notes

1.Nomine! cxpacitien arw based on AR atandards 210/ 240 - B9, alr entaring the
Intgos coll operating &t high tan, speed for 220 voli, 80 Mz opwmtion,

Coofing; BOMET*F (2749 * C) OBME Indoor & 95 °F {34 * C) ambient temperature.
2. Retings arv based on Indoor and outdoos units connected by 18 1t {8 m) o tubing.

3, Refrigeram

g device ds | d in (he outdoor unit 2s sid

4.Flare Ntingy ars provided for connecting indoor 2nd outdtoor units,

S.insulation of beih Hquid and sutiion lins ds required.
8.0utdoor units are shipped with full operating chirge,

T.For detatts of mods! number nomenciaturs, plate refer to publication GCTROM.20314
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Lista do Sucureates & Ayuda

BEConsulta Morosidad Patronal o
Direccitn de Cobros

. Cumplimiento Art. 74 Ley Constitutiva CCSS
Reporte de Portal Di i .
Patrenos mas | dQCa b ireccién
morosas e Cobros

Bisqueda de Patrono por dentificacion

Tipo Identificacion  [CEDULA JURIDICA

PATRONO /TI/ AV AL DIA

NOMBRE L.G. SERVICIOS ESPECIALIZADOS SOCIEDAD ANONIMA
LUGAR DE PAGO OF!. CENTRALES
SITUACION

Consulta realizada a la fecha: 09/03/2017

g-:; ~

:js
imprimir Documento

El servicio de Impresion de Documentos se ofrece inicamente a empresas del sector Publico.

Para conocer si tiene deudas pendientes con otras instituciones ingresar
a:

Fondo de Desarrcllo Social y Asignaciones Familiares (FODESAE}

Institutn de Mixto de Ayuda Social (IMAS)

Instituto
MNacional de
Aprendizaje

Instituto Nacional do Aprendizaje (INA)

Realizado por la Subarea da Sistemas Financieres Adminisirativos (S.F ALEsle siio requiere navenadoras version 7 0 supanares y @8t disefado para
monitores con una resolucion de 500 « SO0

e [ e (Muma actualizacion 20/G2/2013 vz 7 0
.jﬁ g S

hltps://sfa.ccss.sa.cr/moroso/conéuItarMorosidad.do;jsessionid=4d3901 70e612b8act2a2e8... 09/03/2017
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Ministerio de Trabajo v Segundad Socinl

BDireceion General de Desmrolln Social s Asignaciones Familires

Departamento Gestion de Cobro

San José centzo. calle 3 avenidas 9 v 11400 mis none del Automercadn, comtigue i Uyuipos Nicto
Feleimas: 2347-3600, 28473007 Fax 22322376

CONSLLTA SOBRE DEUDAS PENDIENTES

Cédula Juridica o Fsica [Cédula juridica s 107101420852 o

LU . VPN ThE o

L eédula fisica o juridica tiene un ancho de 11 digitos En el caso de las cédulas fisicas se debe anteponer dos ceros, Ejor ki eedula 12778307 debe
digitarse de la sigudente pvnera 00 (07780562
LZn el casn de las cécdtulas juridicas se debe anteponer un cero, o fa cédida 3-101-163307 dohe dhyitanse BANAISNT,
PPara ¢l caso de persenas extimjoias se debe digitar of ndmero pational o nimerns de aseguiada asignado por la COSS. mniepemendo |a cantided de ceros
necesaria para completar lox 17 digitos requaeidos

Nota aclaratori
Por tey las mstituciones piblicas adseritas al Poder Fiecutive, Ia Asamblea Fegishativa v el Pader Fudicial estum eventas de ce pago

Algunas aparccen ee esta fista por no haber realizado la gestion formal P ser esehiidas,

L.as cuentas lamcarias para realizar deposin
BNCR 100-00800-077773-0 DESAF-INGRISOS o por Internet Banking a B cuento clicne 15 100081077
BUR GO1-295930-8 DESAF o por Internet a la cuenti gliente 1520100102959 118y

s son las SIgUCHtes:

Pt Ty or inctuvi se ntmera patronl. eédula jundics o fisica, en el deposiin

St se poses deuda de b porcicn del 3% que cartesponds a la Desal en 1a CCSS. esto debe de venlicarse v cancelarse unicamente o 1a CCSS v medinnte
ol medio de recandacion que la CCOSS e indigue

Numnern de Sepeegado Noming Istadoe Peuda Fatal  Beada jier s ko Freeda por uereets

N3 101439852 ~ Ao e consigna ndmerg de cédilag SINDENDA - 000 on non

Imprimir deialle }

GLN 204 T /
COR 20050328

http://morosos.mtss.go.cr/morosos/ 09/03/2017
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OFERTA DDE LA CONTRATACION 2017CD-000004-UARACM PODER |...

Asunto: OFERTA DE LA CONTRATACION 2017CD-000004-UARACM PODER JUDICIAL

De: Cristel Lopez <ventas3@cenelec.cr>

Fecha: 09/03/2017 09:50 AM

Para: Allan Pineda <ap@grupocenelec.com>, Jimmy Alpizar <licitaciones@grupocenelec.com>,
<a|j-compras@poder-jqd!'c‘-ia\l.\go:gp,.-<—af9ntsecac;@poder-judicial:.go.cr> e

I a

’ [ ST T L T e v R . T
Buenos dias Cmet i e e e
R N T .
T A N R S TR

Adjunto oferta de la contratacion 2017CD-000004-UARACM Compra de dos aires acondicionados,
uno de 36000 BTU y otro de 12000 BTU para la Unidad Regional del Ol) de Atenas.

Favor confirmar el recibido del mismo

CORREO 1
Saludos r
1[
' [

= .‘.{

L=

i
i :
— Adjuntos: : e, ""*‘/*]/_—SQ." e

!}! LT 4

Fl }!-\ - . /_7
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